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1. Awpalm to mo KATO Keinevo kol vroypoupnilm 0Aovc Tove aptduovc. XTn GuvEYEwn

ATOVTO GTIC TOPUKATO EPMTNGELC:

H Nrioveihat, mov eivor ktiopévn avatolkd tov Ilapiood, oe puo €Ktoon mEVIE

YMAS®V eKTOplOV AEITOVPYEL KO TO TEVTAKOGL £IKOGL TEVTE YIAMAOEG E10KOGLIO AETTA

oV xpévov. Ta mévte y1MAdeg d10KOC10 EENVTO TEVTE SMUATIOL TOV £YOVLV XTIOTEL GTO
payikd koéopo tov Nrtiovel mépiuevovv mepimov eKATO OEKOMEVIE  EKATOUUDPLO
TPLOKOCIEG TEVVTO YIAAdeg Tovpioteg. TOGOG TOADG KOGHOG EMOKEMTETOL TNV

Nrioveilat mov péypt To 600 YAAdeS eikoat dVO VToAoYileTal va ¥TIGTOVV aKOUN dEKa
EPTA (IMAdES TETPUKOGLA TPLAVTO EEVOOOYELOKE GUYKPOTLLALTA. /

o I'paye 6hovg Tovg aprBpovg pe aprOpuntikd coppora.

e AvaAlvoeg T£66EPIG 00 TOVGS O TAVEM UPLOROVS 6TOV TIVUKE TOV AKOAOVOEL.

ApOpéc EE| AE | ME | EX AX | MX | E A M

e Awdre€e évav amd TOVG O TAVO GPLONOVS KOl VO TOV OVOADGELS NE TPELS TOVAGYLOTOV

OLLQOPETIKOVG TPOTOVLG.

Y) e e e e
o Tlowog aprOpog £xer 16 prirdosec, 12 ekatovrades, 21 oekddes ko 20 povadeg;



3.

Na Baiete VTOOWWGTOAN] GTOVE MO KATM oplOpovc Kol To unofv omov yperdietdl, £Tol

QoTE:
To 8 va dnhmvel dékata.

1385 2843 532823 58
To 6 va. ONA®VEL EKATOGTA.

54654 7896 57896 26

To 9 va dnA®vel 1MoocTA.
7896 57896 234679 345397

Téoocpo KipoTa £yovy Tnv e€nc palas:

A =19,02 Kg B =19, 021 Kg I'=19,1Kg A=19,11 Kg

4.

Bdle o€ oepd Ta mo tave KifoOTIo 0716 TO o Papv 6TO 7O ELAPPY.

IMéca propei va Luyiler éva kKipdTio wov givar o Papv and to I' kan o eha@pv amd To A;

'pawye dimho and kaOe enapyio Tov TANOvopod Tng: IIn0Bvopdg emapyr@v to 1995

______________ AEYKQEIA @ @ @ @ @ @

______________ AAPNAKA @ @ (N

.............. MA®OX @ 2N

.............. EA. AMMOXQETOE @

.............. smezor (0)(0)(©0) (0 A

Ynopvpa : @ = 40 000 xaroikovg

Yrnoypanmos tic 0p0<c mpotacsic:

O poppPog £xer 0Aeg TIC TAEVPES TOV T0EC.

Ov amévavT mihevpéc Tov Tpameliov givar mapaiiniec.

To teTpdymvo £xer 4 opBig Yoviec.

To opBoymvio £xeL Tig amévavTt TALLPES Toeg Ko TaPpdrAnAes.

To mwaparinroypappo £xel Oreg TIG TAEVPES TOV (OEC,



6. No AVGEIC TIC L0 KATO UCKIGEIG:

a) 25 167 + 8567 = B) 45634+ 76+ 897 = v) 15,2+ 0,78 + 1,234 =

d) 78 670 - 3456 = €)23,1-7,124 = o1) 15,234 - 12,425 =

7. HopotHpnce TO YAPTN KOl GTAVINGE TIC T0 KATO SPOTNGELC:

066¢ Kvkhapivev

noeoo

Na=>EgR4<A=D
wo oo
<<= R
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H Aem@opoc AvOsmv £xer pepikéc 0000¢ mov evovovron p avti kadeta. I'pdye Ta ovopata
000 UTTO QVTEG TIG 000VG, ======== === === m e e oo e oo e e e e o (4 povaoeg)

o Ilow 080¢ civon mapaiinin pe TN Ae®QPOPO AVOEDV; ==-=-==n==nmmmmmmmmmmmmmmeee oo (2 povaosg)

8. Balm og KUKAO T 6MGTI] OTAVINGT , TOL £ivol po KAOE popa:

AVAVAVAN oo ikaid i
AVAVAVARRA e A ek SWIVIY.

e T uépoc Tov Guvorov cival Ta TPLYO VA l — = Z 2 é
Hepos PIOVES 20 20 20 8 7 8

, , , , 7 8 5 7 5 5

e T pépog 10V GUVOLOV Eival TO AGTEPLO; — — = Z = =
20 20 20 8 7 8

o T népoc TV TPLYOVOV VUL 0L KOPOIESS l i i Z 2 é
HEPOS Py POLES; 20 20 20 8 7 8

W



9. No Bpcite:

. T e 0V PETPOD = —wmemree cm e Tuvpépog Tov pétpov givan ta 30 cm;
20

e To 1 TOV YIMOPETPOD = --mnmmmmmm m e T pépog Tov priopétpov sivar to 250 m;
2 ,

e Ta 3 TOV KIAQD = =-nmnmmmnen g e T pépog Tov KIhoV givar ta 500 g;

10. Adve to tpofinquata pe 6woro TpoOmo OEAM:

e H myn evég dwpepiopotog mov Mrav tov mepacuévo pnva € 95 000 avénbnke katd € 9000.

[Tow eivan  véa T tov dropepicporog;

e 'Evag vmdAiniog énaupve € 1640 piceB6 to unva. Xto 1€hog avtod tov punva mpe € 278 yia

vrepopiec. [1oon avénon elxe oto oo tov;

e O xvprog Taxne, o Loyapomrdotne, pare ta 405 yAvkicpata mov £kave og 9 Opolovg H1oKOUG.

[Toca yAvkicpata éBare og kébe dicko;

e 'Evog onuociog vwdAiniog maipver unviaio oo €1700. Kabe pnva eEowcovopet €250. Tldca

Ba e€okovouncel 6 éva ypovo;

11. Bpiock® TOVC HOGTIKOVC 0ptOpovc:

e 89 + 654 -89 + 320 -654 —»
o ——> A@uip® ——» [IpocOitmo ——» Apumpo—— > Bpioko
20 30 40 70



12. TWwoKoTdA0YOS HOVGIKAOYV 0PYAVOV:

XPpNo1pomoince Ty IPOGETULPLGTIKNY WO10TNTA TS TPOGOED G, Y1 va Ppers:

e Iléca ctoryilovv éva Topmavo, éve pavroiivo kot e Ki@apa poli;

e To A'lleprpeperaod IN'vpvaoro Agvkmoiog aydpace TEooepa 00 TO MO TAVEO NOVGLKA

opyava kor tapooe covorka €4000. Iorwa povowka 6pyava ayopace;

13. Avtictoyyics:

e atP=Pf+a ®  TPOGETULPLOTIKN 1O0TNTA TG TPOGOEo

e a.p=p.a e avTipeTafeTikn W010TNTO TG TPOGOETT G

e (a+Pp)+ty=(@+y)+p ®  OVTINETAOLETIKT 1O10TNTA TOV TOAALOTAAGLOGHOV
e (a.v).B=B.7).q ® TPOGETULIPLOTIKI] LOLOTNTA TOV TOLAOTAOGLOGHLOV



